
　秋葉台小学校　プール水泳授業実施　アンケート　集計結果

【対象者】　秋葉台小学校児童

・集計期間 ：　2023年12月5日～2023年12月31日

・回答数 ：　306

・抽出方法 ：　E-kanagawaによる電子アンケート

【Q1.秋葉台公園プールでの授業は楽しかったですか？】

・楽しかった 248

・楽しくなかった 16

・わからない 42

　（どのようなことが楽しかったか） 同様意見

　『泳ぐこと、泳げたこと』 79

　 　『水温、広さなど施設が良かった』 19

　『遊び、ゲーム、自由時間』 13

　『着衣泳』 13

　『友達とみんなで泳げた』 12

　『その他（去年と違いワクワクしたなど）』 3

　（楽しくなかった理由）

　『プールが苦手、好きじゃない』 7

　『泳ぐだけでつまらない』 3

　『その他（数が少ないなど）』 3

【Q2.来年も秋葉台公園プールで授業を受けたいですか？】

・受けたい 261

・受けたくない 15

・わからない 30
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　（受けたくない理由）

　『楽しくない、好きではない、苦手』 7

　『着替えが嫌、面倒』 2

　『その他（月曜日しかできないなど）』 5

【Q3．その他プール授業についての意見や疑問】 同様意見

　『回数・時間を増やしてほしい』 6

　『上手になりたい』 5

　『秋葉台公園プールで良かった』 5

　『水量が多い、少し深い』 2

　『その他（服を着たままの授業がしたいなど）』 8
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【対象者】　秋葉台小学校保護者

・集計期間 ：　2023年12月5日～2023年12月31日

・回答数 ：　114

・抽出方法 ：　E-kanagawaによる電子アンケート

【Q1.学校外のプールを使用してよかったと思いますか？】

・よかった 76

・よくなかった 14

・わからない 24

　（よかった理由） 同様意見

　『屋内であり、天候に左右されずに授業ができる』 40

　『安全面・衛生面・温度管理などが安心』 18

　『施設がきれい』 11

　『維持管理や費用などの負担が減る』 5

　『子どもが楽しんでいた』 4

　『小学校のプールより広い、大きい』 2

　『近隣のプールだから』 1

　（よくなかった理由）

　『寒い時期の水泳授業』 6

　『移動に時間がかかる』 3

　『プール授業の回数が少ない』 4

　『プールが好きではない』 1

【Q2.プール授業や水泳について、お子様の反応や感想はありましたか？】

・あった 79

・なかった 23

・わからない 12
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　（反応や感想の内容） 同様意見

　『楽しかった、うれしかった』 34

　『水が温かい、広いなど施設がよい』 22

　『授業回数が少ない』 9

　『冬は寒かった』 6

　『その他（入りたくないなど）』 6

【Q3.今後も学校外のプール施設で水泳授業を実施することについて、

どう思いますか？】

・よいと思う 84

・よくないと思う 9

・わからない 21

　（その理由） 同様意見

　『屋内で、天候に左右されずに授業ができる』 30

　『環境が整っているのでよい』 19

　『維持管理や費用負担の軽減』 17

　『子どもが楽しんでいる』 7

　『近い』 6

　『寒い時期はやらないほうがいい』 5

　『水泳授業の回数が少ない』 3

　『公共施設を利用する際の勉強になる』 2

　『学校のプールが老朽化している』 2

　『移動に時間がかかる』 2

　『その他（安心感が持てない）』 2

【Q4.その他プール授業についての意見等】 同様意見

　『水泳授業の回数が少ない』 22

　『寒い時期はやらないほうがよい』 17

　『秋葉台公園プールでの授業の継続』 7

　『年間通した水泳授業の実施』 5

　『安全面』 5

　『その他（水着の確保に苦労したなど）』 4
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